
Το πρωί του Σαββάτου 6 Φλεβάρη, πραγματοποιήθηκε πανελλαδική μέρα δράσης ενάντια στην
αντιδραστική κυβερνητική πολιτική των απαγορεύσεων και των προστίμων, δίνοντας μια πρώτη
απάντηση στις νέες ακόμα πιο ασφυκτικές απαγορεύσεις κυκλοφορίας, που ανακοίνωσε η κυβέρνηση χθες
κλιμακώνοντας την αποτυχημένη πολιτική της για τη διαχείριση της πανδημίας.

Εκτός από την επιτυχημένη συγκέντρωση στην Αθήνα (δείτε εδώ) συγκεντρώσεις πραγματοποιήθηκαν σε
Θεσσαλονίκη, Πάτρα, Γιάννενα, Ηράκλειο, Χανιά, Τρίκαλα, Ηγουμενίτσα και αλλού.

Οι σημερινές κινητοποιήσεις είναι μήνυμα αγώνα ενάντια στην εγκληματική και αυταρχική πολιτική της
κυβέρνησης της ΝΔ που έχει ξεπεράσει κάθε όριο. Ο λαός θα σπάσει τις απαγορεύσεις διαδηλώνοντας ή
περπατώντας!!

Θεσσαλονίκη

Μαζική συγκέντρωση με στήριξη από την Πρωτοβουλία ενάντια στα πρόστιμα, φοιτητικούς Συλλόγους,
ΕΛΜΕ και εργατικές συλλογικότητες. Συμμετείχαν αριστερές οργανώσεις και συγκεκριμένα η ΑΝΤΑΡΣΥΑ,
το ΝΑΡ, το ΚΚΕ μ-λ, η ΟΚΔΕ, το Ξεκίνημα, η Ταξική Αντεπίθεση, το ΜΛ ΚΚΕ.

Το βράδυ του Σαββάτου στις 9 θα ακολουθήσει διαδικτυακή συναυλία αλληλεγγύης της Πρωτοβουλίας
στην ηλεκτρονική διεύθυνση: https://www.facebook.com/events/160877725602549

�Συγκέντρωση αλληλεγγύης ενάντια στις διώξεις, τα πρόστιμα και την καταστολή!

✊�Η τρομοκρατία δε μας σταματα, στο δρόμο…

Δημοσιεύτηκε από ΝΑΡ-νΚΑ Θεσσαλονίκης στις Σάββατο, 6 Φεβρουαρίου 2021
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Πάτρα

Πάτρα

Δημοσιεύτηκε από Μένουμε Ενεργοί – υγεία, συλλογικότητα, αλληλεγγύη στις Σάββατο, 6
Φεβρουαρίου 2021

 

Ηράκλειο

Από την σημερινή συγκέντρωση της Πρωτοβουλίας Αλληλεγγύης ενάντια στα πρόστιμα και
την καταστολή στο Ηράκλειο

Η…

Δημοσιεύτηκε από Νίκος Ζαμπουλάκης στις Σάββατο, 6 Φεβρουαρίου 2021

 

Χανιά
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Γιάννενα
Μαζική πορεία πραγματοποιήθηκε στα Γιάννενα, με συμμετοχή περίπου 400 ατόμων. Τη διαδήλωση
διοργάνωσαν οι Επιτροπές ενάντια στα πρόστιμα, ενώ συμμετείχαν και καλούσαν πολιτικές οργανώσεις
και μέτωπα, όπως η ΑΝΤΑΡΣΥΑ, το ΚΚΕ(μ-λ), το Μ-Λ ΚΚΕ, η ΟΚΔΕ και συλλογικότητες του
αντιεξουσιαστικού χώρου.
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Ηγουμενίτσα

Στα πλαίσια της πανελλαδικής κινητοποίησης, σε μια σειρά από πόλεις, για να Υπερασπίζουμε
το δικαίωμα στους αγώνες, η…

Δημοσιεύτηκε από Συνέλευση Εργαζομένων- Ανέργων Θεσπρωτίας στις Σάββατο, 6
Φεβρουαρίου 2021

 

 

Τρίκαλα
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